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            KẾ HOẠCH TỔ CHỨC CÁC HOẠT ĐỘNG CHÀO MỪNG
 KỶ NIỆM 108 NĂM NGÀY QUỐC TẾ PHỤ NỮ 8/3 (8/3/1910-8/3/2019)
 VÀ 1079 NĂM CUỘC KHỞI NGHĨA HAI BÀ TRƯNG
- Thực hiện kế hoạch số 01/CTr – LĐLĐ huyện Cần Giuộc ngày 20/2/2019 về chương trình công tác nữ công năm 2019.

 - Thực hiện kế hoạch hướng dẫn  số 02/HD LĐLĐ huyện Cần Giuộc về việc tổ chức các hoạt động chào mừng kỹ niệm 109 năm ngày Quốc tế  Phụ nữ 8/3( 1910 – 2019) và 1979 năm khởi nghĩa Hai Bà Trưng.

Thực hiện hiện kế hoạch của BCH CĐ,kế hoạch công tác nữ công năm  học 2018-2019.

Nay BCH CĐ phối họp BGH trường tổ chức các hoạt động kỹ niệm ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3 như sau:
   

I. MỤC ĐÍCH, Ý NGHĨA
- Nhằm tuyên truyền ý nghĩa lịch sử  8/3 và kỉ niệm cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng; tôn vinh vẻ đẹp của người Phụ nữ Việt Nam trong thời đại mới, qua đó góp phần giữ gìn bản sắc văn hoá dân tộc và phát huy truyền thống tốt đẹp của người Phụ nữ Việt Nam.

- Tuyên truyền sâu rộng đến nữ CBGVNV nhà trường 02 cuộc vận động rèn luyện phẩm chất “Tự tin- Tự trọng- Trung hậu- Đảm đang” xây dựng gia đình “5 không 3 sạch”, đồng thời duy trì phong trào 2 giỏi “ Giỏi việc nước đảm việc nhà” ,  vận động nữ CBGVNV tích cực học tập nâng cao trình độ, thi đua, sáng tạo, xây dựng gia đình “No ấm, bình đẳng, tiến bộ, hạnh phúc”
- Thông qua các hoạt động tạo sân chơi lành mạnh, bổ ích nhằm giúp nữ CBVC-LĐ có cơ hội thể hiện tài  năng, giao lưu trao đổi kinh nghiệm trong cuộc sống và công tác.

- Góp phần xây dựng, củng cố và nâng cao chất lượng hoạt động của Công đoàn trường, đồng thời phát huy vai trò đại diện, chăm lo bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng cho phụ nữ.

II.  Thời gian và địa điểm tổ chức:
1. Thời gian: 13h30 phút ngày 7/03/2019( Sau họp hội đồng))
2.  Địa điểm: Hội trường Trường THCS Tân Tập
III. ĐỐI TƯỢNG THAM GIA
   Toàn thể CB - GV- NV tham gia.
    Khách mời: Cô Hà Thị Mỹ Yến và Cô Nguyễn Thị Lệ
IV. NỘI DUNG VÀ HÌNH THỨC TỔ CHỨC
A. NỘI DUNG
  Công tác tuyên truyền giáo dục( Ban nữ công):
- Ý nghĩa lịch sử ngày Quốc tế phụ nữ 8/3  và 1079 năm cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng;

- Tuyên truyền sâu rộng đến nữ CBGVNV nhà trường 02 cuộc vận động rèn luyện phẩm chất “Tự tin- Tự trọng- Trung hậu- Đảm đang” xây dựng gia đình “5 không 3 sạch”, đồng thời duy trì phong trào 2 giỏi “ Giỏi việc nước đảm việc nhà” ,  vận động nữ CBGVNV tích cực học tập nâng cao trình độ, thi đua, sáng tạo, xây dựng gia đình “No ấm, bình đẳng, tiến bộ, hạnh phúc”Vận động nữ CBGVNV tích cực hưởng ứng phong trào thi đua “Giỏi việc trường, đảm việc nhà” gắn với phong trào “Phụ nữ tích cực học tập, lao động sáng tạo xây dựng gia đình hạnh phúc”.

B. HÌNH THỨC TỔ CHỨC
(TRÒ CHƠI 1: BỊT MẮT ĐẬP HEO

- Mỗi tổ chọn 02 thành viên tham gia trò chơi (ít nhất có 01 thành viên nữ)

- Hướng dẫn: 

+ Người chơi 1: BTC sẽ trang bị 01 chiếc gậy, bịt mắt lại. Khi nghe hiệu lệnh bắt đầu từ BTC, người chơi thứ 1 quay tại chỗ 05 vòng, rồsau đó tiến về trước theo sự hướng dẫn của người chơi thứ 2 để đập trúng con heo đã được BTC treo sẵn.

+ Người chơi 2: Dùng lời nói để hướng dẫn người chơi 1 tiến đến đúng và đập trúng vị trí treo con heo BTC chuẩn bị sẵn.

( Lưu ý: Người chơi thứ 2 chỉ được dùng lời nói để hướng dẫn, không được dùng tay để kéo người chơi 1 đến vị trí. Vi phạm luật chơi đội chơi sẽ bị loại ngày lập tức.

+ Đội chiến thắng là đội đập trúng con heo của BTC trong thời gian nhanh nhất.

- Giải thưởng: Căn cứ vào thời gian các đội thực hiện BTC sẽ trao 03 giải thưởng gồm 01 giải nhất, 01 giải nhì, 01 giải 03.

(TRÒ CHƠI 2: NÉM BÓNG VÀO RỔ

- Mỗi tổ chọn 04 thành viên tham gia trò chơi (không phân biệt nam, nữ)

- Hướng dẫn:

+ Các đội sẽ thực hiện phần chơi của đội mình trong 03 phút. Mỗi lượt chơi gồm 02 đội tham gia, BTC sẽ chuẩn bị sẵn cho mỗi đội 20 quả bóng nhựa.

+ Các đội chơi xếp thành 01 hàng dọc, khi nghe hiệu lệnh bắt đầu từ BTC thành viên thứ 1 nhanh chóng di chuyển đến vị trí ném bóng BTC quy định ném bóng vào rỗ. Sau khi ném xong thành viên thứ 1 nhanh chóng di chuyển về cuối hàng, tiếp theo thành viên thứ 2 sẽ di chuyển lên và ném bóng như thành viên thứ 1 đã thực hiện. Cứ lần lượt như thế từng thành viên trong đội sẽ di chuyển về trước để ném bóng vào rổ.

+ Đội chiến thắng là đội ném được nhiều bóng vào rổ nhất và thực hiện phần chơi đội mình trong thời gian ngắn nhất.

C.PHẦN KẾT THÚC

- Tổ chức sinh nhật quí I.

- Liên hoan tiệc tại phòng bảng tương tác.
V.  Kinh phí thực hiện
- Từ kinh phí công đoàn

(Dự kiến 6. 500. 000 đồng)

- Giải thưởng: Nhất, nhì, ba  cho mỗi trò chơi (Theo qui chế chi tiêu nội bộ công đoàn)
Trên đây là Kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng 109 năm Ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3 và kỉ niệm 1079 năm cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng của BCH công đoàn và BGH  trường THCS  Tân Tập.

	Nơi nhận:
- LĐLĐ huyện(B/c);

- Chi bộ(B/c);

- Như trên(để t/h);      

- Lưu HSCĐ.      
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